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  (قاطن 60التمرين الأول: ) 
) الصحيحين ينذات المجهول (E) نعتبر المعادلة (1 , )x y  :4 9 5.....(E)x y  

)بين أنه إذا كانت الثنائية - , )x y  حل للمعادلة(E) : فإن 8 9x   ثم استنتج حلول المعادلة(E)  
2) a   وb  9عددان طبيعيان حيث 8a n     4و 3b n     وليكن( , )d PGCD a b 

 dماهي القيم الممكنة -     
5dبحيث يكون  nعين مجموعة قيم العدد الطبيعي -       

2نضع :   nمن أجل كل عدد طبيعي  (3
9 17 8A n n    2و

4 7 3B n n    
)بين أن العدد  - 1)n  يقسم كلا من العددين A و B  
  B و A القاسم المشترك الأكبر للعددين nاستنتج حسب قيم  -

 
 
 

 (قاطن 60 )التمرين الثاني:
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  نقاط( 08:) لثالتمرين الثا
  

I. 1 الدالة نعتبرg بــــ:  ىالمعرفة  عل( ) 2 2
x

g x e x   
 و أكتب  جدول  تغيراتها  . gأدرس تغيرات  الدالة    -أ

برهن أن المعادلة   -ب  0g x  ن أحدهما معدوم و الآخرحلا تقبل على  : 1,6حيث 1,5   

)إشارة xستنتج حسب قيما     -ج )g x 
2حيث:   المعرفة علىfنعتبر الدالة  2    
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  .بيانيا  ولى الأ النهاية و فسر 
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